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Трансформирующийся Кардиган-Кокон 
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Д И З А Й Н Е Р У Р О В Е Н Ь   С Л О Ж Н О С Т И В Е Р С И Я  П А Т Т Е Р Н А  Т Е Г  

Norah Gaughan  1.0 #ShojiCardigan 

Питерборо, Нью Гемпшир Продвинутый новичок Выпущена 12.07.16 
Мы рады видеть ваши 

успехи! 
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ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

 
 
 

 
УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ 

S H O J I 
 

Перечень необходимого 
 
 
 
 
 
Brooklyn Tweed Arbor (100% американская шерсть)  
13 (13, 15, 16, 18, 19) мотков (145 ярдов/50 гр.)  
1795 (1885, 2080, 2285, 2495, 2715) ярдов всего пряжи в плотности DK 

Образец на фото в цвете Driftwood 

 
24 п. & 34 р. = 4" Текстурным Узором на спицах размера A после блокировки 
 
 
 
Размер A (для Основного полотна)  
Одна пара прямых или круговых спиц с длиной лески 32", необходимого размера,  

чтобы попасть в плотность. 

Приблизительный размер: 4 мм (US 6) 
 
Размер B (для Резинки)  
Одна пара круговых спиц на один размер меньше спиц Размера А. 

Приблизительный размер: 3¾ мм (US 5) 
 
*Можете использовать любые предпочитаемые спицы 

 
28 (30, 32, 34, 36, 38)" [71 (76, 81.5, 86.5, 91.5, 96.5) см] по длине; подходит приблизительно для 
размеров  
 
30–32 (34–36, 38–40, 42–44, 46–48, 50–52)" [76–81.5 (86.5–91.5, 96.5–101.5, 

106.5–112, 117–122, 127–132) см] по ОГ 
 
Образец представлен в размере 30" по длине на модели с ОГ 34" [86.5 см]  

 
Маркеры петель, разъемные маркеры, петледержатели или бросовая нить, 

крючок 4 мм (US G-6), гобеленовая игла, приспособления для блокировки Т-

булавки (опционально) 

 
Продвинутый новичок  
Необходимые навыки: набор петель по вашему выбору, закрытие петель по 
вашему выбору. 
Опциональные навыки: Набор петель с помощью крючка, укороченные ряды 

(имейте ввиду, что укороченные ряды изменяют этот проект по сложности нa  

4 из 5 / Уровень выше продвинутого). 
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Схематическое изображение: Развернутый Вид 
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Схематическое изображение: в собранном виде 
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SHOJI 
 
Закутайтесь двумя элегантными способами в один и тот же кардиган-кокон. Если надеть его резинкой вверх, 

то он становится кардиганом с шалевым воротником, рукавами три четверти и элегантной спинкой с 

разрезными полами.  Если перевернуть и надеть его наоборот, то полочки будут с отворотами, рукава 

закроют локти, а резинка будет ниже линии бедра.  

Вязать Shoji очень просто: сначала выполняется длинный прямоугольник с текстурным узором, затем он 

складывается и сшивается в окончательную форму. После этого поднимаются петли для шалевого 

воротника. По желанию можно выполнить укороченные ряды на воротнике, которые придадут ему длину и 

особую форму. 

 

 
 

 
ПРИМЕЧАНИЕ по ПОСТРОЕНИЮ 

 

•• Корпус кардигана – прямоугольник, 

который потом складывается и сшивается 

в окончательную форму. Петли воротника 

поднимаются вдоль края горловины, 

затем вяжется воротник, который может 

быть выполнен с укороченными рядами 

или без них.  

 

•• Набор петель с помощью крючка (см. в 

инструкции для Спинки на следующей 

странице) позволит, чтобы оба ваших края 

(наборный и закрытия) выглядели 

одинаково.  

•• Переснимайте маркеры, когда они 

встречаются.  

 

 

 

УЗОР 

 

Текстурный узор 

 

Нечетное количество петель; раппорт 6-рядов. 

 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, *1 изн, 1 лиц; повторите от * до конца.  

Ряд 2 (ИС): 1 изн, *1 лиц, 1 изн; повторите от * до конца. 

 

Ряд 3: все петли провяжите лицевыми. 

 

Ряд 4: 1 лиц, *1 изн, 1 лиц; повторите от * до конца.  

Ряд 5: 1 изн, *1 лиц, 1 изн; повторите от * до конца. 

 

Ряд 6: все петли провяжите изнаночными. 

 

Повторяйте Ряды 1–6 для узора. 
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СПИНКА 

 

Набор петель с помощью крючка  

(ОПЦИОНАЛЬНО: см. Инструкцию) 

 

Примечание: Если вы не хотите набирать 

петли с помощью крючка, то наберите 82 (88, 

94, 100, 106, 112) п. спицами Размера A 

(приблизительный размер: 4мм/US 6) любым 

удобным вам способом и перейдите к части 

«Край платочной вязкой». 

 

Крючком (приблизительный размер: 4 мм/US 

G-6) и рабочей нитью наберите цепочку из 83 

(89, 95, 101, 107, 113) воздушных петель. 

Поместите последнюю петлю на спицу 

Размера A. Поверните. Поднимите лицевыми 

81 (87, 93, 99, 105, 111) п. из воздушных петель 

цепочки, пропуская первую петлю, которая 

сразу за той, что поместили на спицу, и 

скользящий узел в конце. [82 (88, 94, 100, 106, 

112) п. на спице] 

 

КРАЙ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКОЙ 

 

След.Ряд (ИС): сн2изн(пр), лицевыми до 

последних 2 п., 2 изн. 

 

След.Ряд (ЛС): сн2изн(зр), 1 изн, лиц до 

последних 3 п., 1 изн, 2 лиц. 

 

Повторите последние 2 ряда, пока длина 

детали не составит 2" от наборного края, 

закончите в ряду на ЛС. 

 

Ряд с прибавлением (ИС): сн2изн(пр), 1 лиц,10 

(11, 12, 13, 14, 15) изн, +1И, [14 (15, 16, 17, 18, 

19) изн, +1И] 4 раза, 10 (11, 12, 13, 14, 15 изн), 1 

лиц, 2 изн. [87 (93, 99, 105, 111, 117) п. на 

спицах] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОСНОВНОЙ ПАТТЕРН 

 

След.Ряд (ЛС): сн2изн(зр), 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 

пМ, выполните Ряд 1 Текстурного узора (см. 

Раздел Узоры) до последних 6 п., пМ, [1 изн, 2 

лиц] дважды. 

 

След.Ряд (ИС): сн2изн(пр), 4 лиц, сМ, 

выполните Ряд 2 Текстурного Узора до М, сМ, 4 

лиц, 2 изн. 

 

Вяжите по узору, пока длина детали не 

составит приблизительно 84 (88, 92, 96, 100, 

104)" от наборного края, закончите в ряду 6 

Текстурного узора. 

 

Ряд с убавление (ЛС): сн2изн(зр), 1 изн, 9 (10, 

11, 12, 13, 14) лиц, 2вм.лиц, [13 (14, 15, 16, 17, 

18) лиц, 2вм.лиц] 4 раза, 10 (11, 12, 13, 14, 15) 

лиц, 1 изн, 2 лиц. [82 (88, 94, 100, 106, 112) п. 

осталось] 
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КРАЙ ПЛАТОЧНОЙ ВЯЗКОЙ 

 

След. Ряд (ИС): сн2изн(пр), лиц до 

последних 2 п., 2 изн. 

 

След.Ряд (ЛС): сн2изн(зр), 1 изн, лиц до 

последних 3 п., 1 изн, 2 лиц. 

 

Повторите 2 последних ряда, пока край 

платочной вязкой не составит 2" (провяжите 

такое же количество рядов, какое вы провязали 

в начале детали), закончите в ряду на ИС. 

 

Закройте петли на ЛС, как следует далее: 

2вм.лиц, 1 изн, протяните вторую петлю на 

правой спице над первой, закрывайте петли 

лицевыми до последних 3 п. на левой спице, 1 

изн, протяните вторую петлю на правой спице 

над первой, закройте последнюю петлю, 

оставив для сшивания хвостик нити длиной 16". 

СБОРКА 

Схема Сборки 1: Поместите Маркеры с 

замочком в центре на оба края, связанного 

прямоугольника, там, где указано на стр.11. 

Сшейте по  5½ (6, 6½, 7, 7¼, 7¾)" вместе 

наборный край и край закрытия (не важно с 

какой стороны края вы начнете, главное, 

чтобы на другом конце детали вы взяли ту же 

сторону). Теперь деталь представляет собой 

как бы петлю. 

 

Схема сборки 2: Держите деталь ЛС наружу, 

соедините шов с отмеченным центром, а 

несшитые края будут низом Спинки. Сшивайте 

боковые края вместе, начиная от центра к 

внешним краям, за 2 снятые петли, формируя 

видимый шов на ЛС изделия (чтобы этого 

добиться, вставляйте гобеленовую иглу с ИС 

изделия и формируйте горизонтальные стежки 

в центре третьей петли на каждом крае), 

закончите за 5½ (6, 6½, 7, 7½, 8)" от внешнего 

края, чтобы оставить отверстия для рук. 

 

Схема Сборки 3:  Поверните изделие Полочкой 

к себе (открытая часть). Разложите изделие, как 

указано. Разместите  Маркеры с замочком на 

расстоянии 14 (15, 16, 17, 18, 19)" от каждого 

края (наборного и края закрытия петель), как 

указано. 
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ВОРОТНИК 
 
Круговыми спицами Размера В с длиной лески 32" 

(приблизительный размер: 3¾ мм/US 5) и держа 

изделие ИС к себе, поднимите лицевыми 

приблизительно 372 (384, 396, 408, 420, 432) п. вдоль 

горловины между Маркерами, поднимая по 3 п. вдоль 

каждых 4-х рядов, чтобы количество набранных 

петель было кратно 4. Поднимайте из центра третьей 

петли так, чтобы край из двух снятых петель был 

видимым на ЛС изделия. Не соединяйте; вяжите 

прямыми и обратными рядами. 

 

Примечание: Когда вы начнете следующий ряд, 

пряжа будет охватывать 2 петли края. Когда вы 

будете заправлять кончик нити на 

противоположной стороне, прошейте им вокруг 2 

п. края, чтобы обе стороны выглядели одинаково. 

 

След.Ряд (ЛС): 3 лиц, *2 изн, 2 лиц; повторите от* 

до последней п., 1 лиц. 

 

След.Ряд (ИС): 3 изн, *2 лиц, 2 изн; повторите от* 

до последней п, 1 изн. 

ФОРМИРОВАНИЕ ВОРОТНИКА (ОПЦИОНАЛЬНО ) 

 

Пожалуйста, перед началом выполнения, 

изучите выполнение Укороченных Рядов: (см. 

Специальные техники).  

 

С помощью разъемных Маркеров отметьте 

центральные 198 п. Если вы набрали указанное 

количество петель, то по сторонам от Маркеров у вас 

должно остаться по 87 (93, 99, 105, 111, 117) п. на 

каждой стороне. Если вы набрали иное количество 

петель, это число будет варьироваться. 

 

Укороч.ряд 1 (ЛС): вяжите резинкой до Маркера, 

сМ, вяжите резинкой до следующего Маркера, 

поверните и сделайте накид; 

 

Укороч.Ряд 2 (ИС): вяжите резинкой до Маркера, 

поверните и сделайте накид; 

 

Укороч.Ряд 3: вяжите резинкой до 4 п. перед 

НАКИДОМ от предыдущего ряда на ЛС, поверните и 

сделайте накид; 

 

Укороч.Ряд 4: вяжите резинкой до 4 п. перед 

НАКИДОМ от предыдущего ряда на ИС, поверните и 

сделайте накид; 

 

Повторите укороченные ряды 3 & 4 еще 15 раз. 

 

След.ряд (ЛС): Вяжите резинкой до конца, 

провязывая вместе накиды от укороченных рядов 

вместе со смежными петлями, как описано в 

разделе Специальные Техники. 

 

След.Ряд (ИС): вяжите резинкой до конца, 

провязывая вместе оставшиеся накиды со 

смежными петлями. 

 

ПРОДОЛЖЕНИЕ ВОРОТНИКА 

 

Вяжите резинкой, пока длина Воротника не 

составит 5¼ (5½, 5¾, 6, 6¼, 6½)" от наборного 

края в самой узкой части (если вы вязали 

укороченные ряды, то ширина воротника в районе 

середины Спинки будет приблизительно 9¼ (9½, 

9¾, 10, 10¼, 10½)" ). 

 

Закройте петли по узору. 
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ЗАВЕРШЕНИЕ 
 
Проведите влажную блокировку по размерам 

(см. Специальные Техники). 

 
Запрячьте на ИС все оставшиеся хвостики 

нитей. Отпарьте швы и воротник или заново 

проведите влажную блокировку. 
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Схема сборки 1: В разложенном виде 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Сшейте по 5½ (6, 6½, 7, 7¼, 7¾)"  { 

     
 

     
 

[14 (15, 16.5, 18, 19, 20.5) см],       
 

  

Поместите Маркеры в центре    

наборный край и край закрытия      
 

   на каждый край  
 

вместе вдоль краев, отмеченных.       
 

      
 

кружками, образовав петлю       
 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
{                                                                                            
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Схема сборки 2: Вид со стороны Спинки 
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       сгиба 
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line 

  

   
 

 
шов  шов 
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Сшейте боковые края 

вместе, оставив для рук по 

5½ (6, 6½, 7, 7½, 8)" [14 (15, 

16.5, 18, 19, 20.5) см] с 

каждой стороны несшитыми.  
 
 
 
 
5½ (6, 6½, 7, 7½, 8)" [14 (15, 
16.5, 18, 19, 20.5) см]  

 
 
 
 

Соедините этот шов с 

отмеченным центром 
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Схема сборки 3: Вид со стороны Полочек 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Воротник набирается  между 

Маркерами 

 
 
 
 

 

 
линия 

 

сгиба 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
14 (15, 16, 17, 18, 19)" 
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сшито 

открыто 

 
Разместите Маркеры на расстоянии 

14 (15, 16, 17, 18, 19)" [35.5 (38, 

40.5, 43, 45.5, 48.5) см] от 

наборного и края закрытия.
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Специальные Техники 
 
 
Укороченные ряды: метод повернуть и накид 

 

В рядах на лицевой или изнаночной стороне: Вяжите до указанного момента, 

поверните работу на другую сторону (иная сторона от той на которой вязали), 

затем: 

    Если следующая петля на Левой спице изнаночная, то перенесите нить назад 

между левой и правой спицами, затем перенесите вперед только над правой 

спицей (сделав накид), приготовьтесь вязать изнаночной следующую петлю. Накид 

остается рядом с местом поворота. 

   Если следующая петля на Левой спице лицевая, то перенесите нить вперед 

между правой и левой спицами, перенесите нить назад над правой спицей (сделав 

накид), приготовьтесь вязать лицевой следующую петлю. Накид остается рядом с 

местом поворота.  

 

   Накиды нельзя перекручивать на спице, иначе будет сложно закрыть их в 

последующих рядах. 

 

  Закрытие накидов: 

 

   В рядах на лицевой или изнаночной стороне: Довяжите до накида, затем: 

 

   Если следующая петля за накидом лицевая, то подхватите правой спицей 

следующую непровязанную петлю на левой спице (после накида) и накид,  

провяжите их вместе лицевой. 

 

   Если следующая петля за накидом изнаночная, то провяжите ее вместе с 

накидом как сн.сн.изн. 

 
Влажная блокировка Наполните таз или раковину теплой водой и добавьте туда небольшое количество 

мыла для деликатного мытья посуды или средства для стирки шерсти. Опустите 

пуловер в воду, аккуратно выпустите все воздушные пузыри, чтобы изделие могло 

само оставаться под водой и не всплывало. 
 

Замочите изделие в этой воде на 30 минут, чтобы ткань полностью пропиталась. 

 
 

Слейте воду и вытащите работу. Если вы использовали средство для мытья посуды 

(а не средство для стирки шерсти), вам понадобится наполнить раковину еще раз 

или два, чтобы полностью смыть мыло с вашего изделия. Никогда не подставляйте 

вязание прямо под струю воды. 

 

Дайте стечь лишней воде, но не скручивайте и не отжимайте пуловер. Скатайте его 

между двумя чистыми полотенцами как «бурито» и сильно сожмите получившийся 

рулон из полотенца. Это поможет удалить влагу из вязания. Извлеките изделие из 

полотенец – оно теперь должно быть влажным, но не мокрым. 

 
Заблокируйте по размерам согласно выкройке и дайте изделию полностью 
высохнуть. 
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Сокращения 
 

 

п.                     петля(и) 

лиц.                 Лицевая петля 

изн.                  Изнаночная петля  

ЛС Лицевая сторона работы 

ИС Изнаночная сторона работы  

М                     Маркер 

сМ                   переснимите Маркер с левой спицы на правую 

пМ                   поместите Маркер 

2вм.лиц провяжите 2 п. вместе лицевой (убавлена 1 п.) 

сн.сн.лиц       снимите с левой спицы на правую  1 п. как лиц, затем снимите так же снимите еще одну п., 

верните эти обе петли на левую спицу и провяжите их вместе лицевой (убавлена 1 п.) 

сн.сн.изн       снимите с левой спицы на правую  1 п. как лиц, затем снимите так же снимите еще одну п., 

верните эти обе петли на левую спицу и провяжите их вместе изнаночной за заднюю стенку 

петли (убавлена 1 п.) 

Накид               накиньте нить на спицу для образования дополнительной петли. 

сн1изн(зр)      снимите 1 п. как изнаночную, не провязывая, с нитью за работой. 

сн1изн(пр)     снимите 1 п. как изнаночную, не провязывая, с нитью перед работой. 

Об&пов          обернуть и повернуть. 

 
+1И                  Прибавьте 1 п. изнаночной: левой спицей подхватите сзади протяжку между спицами и 

провяжите ее изнаночной за переднюю стенку петли. (1 п. прибавлена) 
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